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Podání ruky 
Podání ruky je krátký rituál mezi dvěma lidmi, kteří si vzájemně sevřou ruku. Nejstarší dochované vyobrazení 
lidí podávajících si ruce pochází z 9. století před naším letopočtem a má podobu kamenného reliéfu. 
Zachycuje asyrského vládce, který třese rukou babylonskému králi. Příležitostí v našem životě, kdy dochází 
k podání ruky, je bezesporu bezpočet. 
Maminčina ruka 
Snad nejemotivnější podání pomocné ruky je, když maminka objímá a uklidňuje své nemocné plačící dítě. 
Toto něžné maminčino obejmutí zažene slzy, zmírňuje bolest a dokáže vykouzlit úsměv na uplakané tvářičce 
malého pacienta. 
Patříme k sobě 
V našich kostelech při mši svaté kněz v určité fázi slavení liturgie vyzve věřící: „Pozdravte se pozdravem 
pokoje.“ Tato vyřčená formulace je pro věřící výzvou k podání ruky sousedovi s přáním „pokoj tobě“. Co 
vlastně je a není pozdravením pokoje? V tomto konkrétním případě jde o zvláštnost naší liturgické tradice, 
která pozdravení pokoje vnímá jako setkání se vzkříšeným Kristem. 
Podání ruky na pohřbu 
Jde o vyjádření soustrasti pozůstalým, a i zde se vychází z určité tradice našich předků. Po skončení 
smutečního obřadu zádušní mše svaté, nebo rozloučení ve smuteční síni je třeba vyjádřit upřímnou soustrast 
všem lidem stojícím na místě, kde přijímají kondolenci. Jde o upřímný a pevný stisk ruky doprovázený slovy 
„upřímnou soustrast“. Může se stát, že se pozůstalí rozhodnou kondolenci nepřijímat, a pak je naší povinností 
toto rozhodnutí za každých okolností respektovat. 
Toto jsou některé symboly podání ruky nás lidí. 
Boží ruka 
A co Boží ruka? Koho z nás se dotkla, držela nad námi ochranu nebo někomu zázračným způsobem 
pomohla? Zde, na světě, se marně snažíme dát si odpověď na otázku, proč se tak stalo? Troufám si tvrdit, 
že na každé lidské bytosti se nějakým způsobem projevila. 
Jenom to každý z nás vnímá jinak. Křesťan si pomyslí: stáli při mně všichni svatí, stál nade mnou anděl 
strážný, opatrovala mně panenka Maria. Ateista v tom samém případě si řekne: měl jsem štěstí, byla to 
náhoda, měl jsem kliku. 
Nejslavnější Boží ruka 
Běžela 52. minuta čtvrtfinálového zápasu na fotbalovém mistrovství světa na Aztéckém stadionu v Mexiku v 
roce 1986 mezi Argentinou a Anglií. V této minutě nejslavnější Argentinský i světový fotbalista Maradona vsítil 
hlavou (rukou) Anglii gól. Tento gól i celý zápas vešel do fotbalové 
historie a gól byl Maradonou prohlášen jako „Boží ruka“. 
Vánoční podání ruky 
Až si budeme ve vánoční čas podávat ruce s přáním šťastných, 
spokojených a požehnaných svátků, ať toto pevné podání ruky naše 
přání jen a jen stvrzuje. 
 
Malé zrnko písku do dlaně si dát, 
do světa jít s vírou. 
Hory, řeky a mosty jejich zdolávat, 
však vědomi si buďme, 
život není jak most, tak na něm nestavěj svůj dům, 
jen přejdi ho jak spokojený host.          Drdla Fr. 
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Informace pro občany 
 

Kancelář Obecního úřadu Řečice bude v pondělí 23. prosince otevřena od 8 do 12 hodin. 24. až 27. 

prosince bude zavřeno.  

 

Obecní knihovna Řečice oznamuje, že v pátek 27. prosince bude zavřeno. V pátek 3. ledna 2025 bude 

otevřeno v běžnou dobu, tedy od 17 do 19 hodin. 

 

Ordinace MUDr. Zuzany Kozárové oznamuje, že v pondělí 23. a 30. prosince bude ordinovat od 7 do 12 

hodin v ordinaci v Bobrové. V pondělí 6. ledna 2025 bude ordinace v Řečici uzavřena. Pacienti mohou 

v případě potřeby využít ordinaci v Bobrové od 13 do 18 hodin. Paní doktorka Kozárová děkuje za pochopení 

a přeje příjemné prožití vánočních svátků.  

 

Svoz směsného komunálního odpadu (KO) o vánočních svátcích 

Vývoz KO bude v neděli 22. prosince (místo středy 25. prosince). Vývoz KO bude v neděli 29. prosince (místo 

středy 1. ledna 2025).  

 

Zápis stavu všech vodoměrů  

V pondělí 30. prosince se budou zapisovat stavy všech vodoměrů pro potřeby vyúčtování spotřeby obecní 

vody za druhé pololetí roku 2024 a také pro potřeby vyúčtování stočného za rok 2024. Žádáme občany, aby 

konečné stavy svých obecních vodoměrů nahlásili sami do pátku 3. ledna 2025 těmito způsoby: e-mailem 

na adresu obec@obecrecice.cz, telefonem na čísla 566 673 359 nebo 776 061 080 (je možné zaslat fotografii 

přes mobilní aplikace WhatsApp či Messenger) nebo písemně do dopisní schránky Obecního úřadu Řečice 

(uvedete své jméno a příjmení, číslo popisné vašeho domu a konečný stav obecního vodoměru). Děkujeme 

za pochopení. 

 

Ceny vodného a stočného pro rok 2025 zůstávají stejné jako pro rok právě končící: vodné 40 korun za 

metr krychlový pitné vody, stočné 50 korun za metr krychlový splaškové vody.  

 

Poplatky za komunální odpad a psy zůstávají pro rok 2025 stejné. Osoby s trvalým pobytem v Řečici 

zaplatí 500 korun za rok, za rekreační objekt je to také 500 korun za rok. Poplatků jsou zproštěni senioři od 

75 let a děti do šesti let. Jeden pes vyjde majitele ročně na stokorunu, druhý a každý další potom na 200 

korun.  

 

Výměna kotlů ve škole – vyúčtování 

Bourací a zednické práce  9 136,00 

Napojení kondenzátu   3 834,00 

Přepojení vodovodu k bojleru  7 629,00 

Úprava plynovodu    8 838,40 

Montáž bojleru    13 419,00 

Plynové kotel a regulace   138 910,00 

Spalinová cesta (komín, sání) 49 000,00 

Rozdělovače čerpadlové skupiny  31 260,00 

Úprava, připojení topení   22 852,65 

Výměna radiátorů    15 842,00 

Revize vyhrazených  

technických zařízení    3 890,00 

Celkem: 304 611,05 Kč 

DPH 21% 63 968,32 

368 579,37 Kč 

V létě se také pořídil do školní kuchyně nový plynový sporák s pěti hořáky značky BARTSCHER za 44 119 

korun. Demontáž starého a montáž nového sporáku vyšly na 1513 korun.  

 

Bagr u mostu v uplynulých dnech pracoval před domem čp. 83. Pracovníci firmy Stylstav Křižanov tam 

z důvodu poškození potrubí provedli opravu dešťové kanalizace.  



Vánoční prodejní doba COOP družstvo Velké Meziříčí – provozovna v Řečici 

pondělí 23. prosince běžná otevírací doba  pátek 27. prosince běžná otevírací doba  

úterý 24. prosince  6.30 – 9.30 hodin  sobota 28. prosince  běžná otevírací doba 

středa 25. prosince zavřeno   pondělí 30. prosince  běžná otevírací doba 

čtvrtek 26. prosince zavřeno   úterý 31. prosince 6.30 – 10.30 hodin 

       středa 1. ledna 2025 zavřeno 

 

Sportovní areál Řečice děkuje všem štamgastům a návštěvníkům za jejich přízeň v roce 2024. Občanům 

obce přeje příjemné prožití svátků vánočních, mnoho zdraví, štěstí a udržení přátelství a přízně v roce 2025. 

 

Provozní doba Sportovního areálu Řečice v době vánočních svátků 

pondělí 23. 12. 17 – 22 hodin    sobota 28. 12.  17 – 23 hodin 

úterý 24. 12.  10.30 – 14 hodin   neděle 29. 12.  17 – 23 hodin 

středa 25. 12.  10.30 – 14 a 17 – 23 hodin  pondělí 30. 12. 17 – 23 hodin 

čtvrtek 26. 12.  10.30 – 14 a 17 – 23 hodin  úterý 31. 12.  18 – 2 hodiny 

pátek 27. 12.   16.30 – 23 hodin   středa 1. 1. 2025 10.30 – 14 a 17 – 22  

 

Zimní filmové promítání 

V sobotu 14. prosince se v místním kulturním domě uskutečnilo Zimní filmové promítání. Na programu byly 

dětský animovaný film Já, padouch 4 a česká komedie Vánoční příběh. Chci poděkovat všem příznivcům za 

účast. Akce byla moc povedená a suprově připravená, za což bych chtěl poděkovat svým přátelům, kteří se 

na tom nemalou měrou podíleli a hodně pomohli s uspořádáním všech letošních kin. A velký dík patří hlavně 

Blance Venkrbcové, která vybírala promítané filmy a vyráběla všechen propagační materiál. Bohužel jen 

účast obyvatel byla dosti malá. Věřím, že účast na akcích v Řečici bude mít stoupající tendenci, a tím nás 

neodradí od dalšího pořádání podobných akcí pro zdejší obyvatele.  

S přáním pevného zdraví – provozní Martin Drdla 

 

Vodní nádrží se proháněli pstruzi duhoví 
 

 
 

Tradičně s hojnou účastí se v sobotu 19. října uskutečnily dětské rybářské závody v místním sportovním 

areálu. Před 10. hodinou se k vodní nádrži sešlo a sjelo 26 malých závodníků, kteří měli políčeno na celkem 

166 pstruhů duhových. Závod probíhal v klidném duchu a byl napínavý až do konce. Nejvíce centimetrů ryb 

chytili osvědčení rybáři. Celkem se vylovilo 96 pstruhů. Po dvou devadesátiminutových kolech a přestávce 

na bohaté občerstvení bylo jasné, že šťastnou ruku při losování místa měl a nejlepší rybářský um předvedl 

Petr Sobotka s celkovým odchytem 393 centimetry. Na druhém místě se umístil jeho mladší bratr Matěj 



(294,5 cm). Krásné třetí místo obsadil Matyáš Křenek (165 cm). Akce byla velmi povedená, účast krásná a 

při úklidu se nám podařilo připravit celý areál na zimní období. Všem zúčastněným děkujeme za účast a 

podporu v našem snažení, dobrovolníkům a kamarádům děkujeme za pomoc při pořádání akce a následném 

úklidu a všem dárcům cen za jejich podporu našich dětí.  

Sponzoři dětských rybářských závodů 2024: Libor Eichler, Ladislav Vítek, Ladislav Kratochvíl, Petr Zítka, 

Jaroslav Kříž – truhlářství, Jaroslav Šauer, Michal Šustáček – Pro nábytek, Tomáš Kilián – Plastpol s.r.o., 

Sobfishing – rybářské potřeby, army shop, Tomáš Strachoň – TS – LS, Krámek pro děti, klempířství, spojovací 

materiál – Roman Starý, P-Café, Pekařství Řečice – Simona Částková, Ing. Lenka Hořínková, České 

cukrovinky s.r.o., Pavel Dvořák, Helena Dvořáková – Český rozhlas Vysočina, Pavla Dvořáková – EA 

business hotel Jihlava, Tomáš Poul – Sportex, Stavebniny Zeman, s.r.o. – Petr Staněk, Uchytil s.r.o., 

Sportovní areál Řečice, Petr Kaláb, Karel Petrle, Eurovia CZ a.s. – Michal Šacl, 3B instruments – Petr Bílek. 

Akci podpořila obec Řečice.  

Petrův ZDAR!           pořadatelé akce Karel Petrle a Martin Drdla s rodinami 

 

Zprávičky ze školy 

 
V letošním školním roce nastoupilo do 1. ročníku osm dětí. Do této doby se bez větších problémů zvládly 
aktivně zapojit do výuky a začlenit mezi ostatní děti. 
Během října děti absolvovaly dopravní preventivní program – Chodec. Po zajímavé teoretické části ve škole 
jsme se s paní lektorkou vydali na procházku obcí, děti si mohly vyzkoušet řešit konkrétní dopravní situace 
přímo na místě. 
Pro starší děti 3. – 5. ročníku si jiná paní lektorka připravila program Cyklista, který byl opět realizován pro 
děti přitažlivou a snad i poučnou formou. 
Na konci října, když nešel v Řečici elektrický proud, jsme zavítali do Knihovny v Novém Městě na Moravě, 
kde si pro děti paní knihovnice připravila pestrou knihovnickou lekci. Děti si mohly prohlédnout a začíst se do 
spousty zajímavých knih. 
V měsíci listopadu jsme se zapojili do akce Bubnovačka a týdne za dětství bez násilí (jedná se o akci Centra 
Locika pod záštitou MŠMT, která upozorňuje na násilí v rodinách). „Bubnováním“ na cokoliv jsme symbolicky 
dávali hlas týraným dětem, které jsou často pro společnost neviditelné. 
Děti 1., 2. ročníku a starší děti z MŠ dostaly v rámci polytechnické výchovy možnost se hravou formou 
seznámit s tím, co vše musí mít dům, aby byl funkční a bezpečný. Prostřednictvím stavebnic LEGO si samy 
vyzkoušely stavět různé domy, což jim pomohlo lépe pochopit, jak je důležitý plán a spolupráce při realizaci 
stavby. Inspirovaly se skutečnými projekty domů, které si prohlédly, a následně podle nich vytvářely vlastní 
půdorysy. Tento tvůrčí a vzdělávací proces dětem umožnil rozvíjet nejen technické dovednosti, ale i 
prostorovou představivost a logické myšlení. 
Během podzimu děti společně s paními učitelkami v rámci pracovních činností a kroužku keramiky 
připravovaly výrobky na adventní jarmark na faru do Radešínské Svratky. Svými výrobky přispěly na 
dobročinnou věc. 



Na první adventní neděli při rozsvěcení vánočního stromu na návsi u kapličky některé děti zarecitovaly básně 
a společně s panem učitelem Tomášem Mahelem zazpívali několik až dojemných písní. 
4. prosince jsme se zúčastnili divadelního představení Zpátky do Betléma v kulturním domě v Novém Městě 
na Moravě. Jednalo se o představení dvou herců kejklířského divadla Teatr. Prožili jsme krásný kulturní 
zážitek, při kterém byly děti zapojovány do představení nejenom svým zpěvem, ale i hlasitým potleskem. 
V průběhu adventní doby se mohli děti společně se svými rodiči zapojit do tvořivé vánoční soutěže „O 
nejhezčí vánoční ozdobu z recyklovatelného materiálu“. 
19. prosince děti završily přípravy a nácvik na vánoční besídku vystoupením pro rodiče a prarodiče. 

Přejeme všem radostné prožití Vánoc a pevné zdraví do nadcházejícího roku. 
Děti a zaměstnanci ZŠ a MŠ Řečice 

 

Okénkem do naší „Beránkové školky“ 
 
Máme za sebou čtyři měsíce v 
novém školním roce 2024-2025. 
Malé děti se postupně adaptovaly a 
začleňovaly do kolektivu. 
V říjnu jsme do MŠ pozvali rodiče. 
Děti tak mohly ukázat oblíbené 
hračky a společně si pohrát. K 
podzimu patří houbaření. A tak 
nechyběla pohádka „O hříbku“, 
kterou si děti zahrály. Na 
vycházkách jsme pozorovali změny 
počasí a připravovali se na 
„Drakiádu.“ Děti si malovaly draky, 
plnily různé úkoly, cvičily s dráčky, 
zdolávaly překážky chůzí po 
balančních pomůckách a 
přírodninách. Pátraly po ukrytých 
obrázcích, přiřazovaly správně 
geometrické tvary, starší děti 
skládaly slova z písmen a tvořily 
dvojice slov, které mají stejnou 
podobu, ale jiný význam (kolo, 
koruna, zámek...). Těšili jsme se na odpolední akci s rodiči - Drakiádu. Na školní zahradě společně s p. 
učitelkami ze ZŠ byly připravené pohybové i dovednostní úkoly. Na kopci jsme potom mohli obdivovat krásné 
dračí dovádění. Poděkování patří všem, kdo se i přes větrné počasí nenechal odradit a dorazil za námi. 
Když počasí dovolilo, rádi jsme cvičili venku. Hráli různé pohybové hry a zdolávali překážky. Každý rok nás 
navštíví učitelé ze ZUŠ v ZR - pan Drahotský a paní Smékalová. Tentokrát to byla hudební pohádka „Jak 
dědeček měnil, až vyměnil.“ Během programu se děti seznámily s různými druhy hudebních nástrojů 
známých i méně známých.  
Starší děti absolvovaly 1. divadelní představení v ZR – „O Kryštůfkovi a lesních vílách.“  
Poslední říjnový týden jsme se s dětmi připravovali na „Strašidýlkování.“ Během podzimních prázdnin nejprve 

děti pomáhaly s vydlabáváním a malováním dýní, které nám maminky přinesly. 

Byly přichystané ranní aktivity, hádanky, omalovánky, tvoření. Nejvíce se ale 

těšily na „Strašidýlkovou stezku.“ Všechny děti přišly krásně vystrojené, dokonce 

i namalované. Již od rána plnily 

úkoly, červenou čočkou zdobily 

skleničky, fixou malovaly papírové 

duchy a pozorovaly, jak se barva ve 

vodě zapouští. Na špejli si 

napichovaly dobrůtky a hledaly 

pavoučky a jiný hmyz v těstovinách. 

Vyzkoušely si závody, která dýně se 

nejdále dokutálí, zdolávaly 

překážky přelézáním pavoučí sítě. 

Někteří měli obavy při míchání 

lektvaru, zda se kouzlo podaří. 



Všichni ještě nakonec zvládli jít cestičkou za 

světýlkem a podepsat se, že všechno zvládli. 

Odměněna byla všechna naše strašidýlka 

malým pokladem, který si ale musela najít.  
V listopadu jsme navštívili knihovnu v NMNM. 
Děti se dozvěděly spoustu zajímavostí o 
ptácích, kteří odlétají do teplých krajin. 
Zasoutěžily si a zatančily. Potom jim paní 
knihovnice ukázala knihovnu a naši malí čtenáři 
si tak mohli vypůjčit a prohlížet knihy, které je 
zajímaly.  
Starší školáci vyrazili na další moc pěkné 
divadelní představení „O pejskovi a kočičce.“ 
Společně jsme přivítali svátek svatého Martina. 
Děti se naučily písničku, dozvěděly se, co je to 
legenda, a vyslechly si příběh o Martinovi. Také 
jsme nezapomněli na tradiční pečení 
Martinských rohlíčků.  
Plno zážitků jsme si odvezli z výstavy v 

Regionálním muzeu města Žďáru nad Sázavou „Šelmy kolem nás.“ Děti si mohly pohladit medvědí kůži, 
porovnávaly velikosti jiných šelem a zhlédly video o vlkovi Gagat, který se vyskytuje v okolí Žďárska. 
Paní učitelky ze školy nám umožnily návštěvu u našich kamarádů v 1. třídě. Byli jsme zvědaví, co vše už 
školáci umí. Naše děti také poznávaly písmenka, kreslily, vyzkoušely si, jak se sedí v lavici a píše na tabuli. 
Někteří tam již chtěli zůstat.  
Další výlet, který jsme s dětmi podnikly, byl do Horáckého muzea na výstavu „Vůně medu.“ Nejdříve jsme si 

vyslechli pohádku „O Medulince,“ kterou zahrály děti ze včelařského kroužku. Pan Poul děti seznámil se 

životem a posláním včel. Prohlédli jsme si různé typy úlů a včelí výrobky. Největší radost ale děti měly, když 

dostaly od rodičů nějaké korunky a mohly si koupit voňavé perníčky nebo svíčky z včelího vosku. A jak si 

pochutnávaly na medu! A protože jsme měli ještě čas na autobus, navštívili jsme v Horácké galerii výstavu 

loutek-marionet ze sbírky Marie a Pavla Jiráskových.  
Měsíc prosinec patří mezi nejkrásnější období, kdy si s dětmi povídáme o vánočních svátcích. Ve spolupráci 
se školou nás navštívil Mikuláš se svou družinou a přinesl malým klukům a holkám nadílku. Děti si vyráběly 
čertíky z brambor, procvičovaly jemnou 
motoriku při napichování rozinek a 
také ochutnávaly, jak jsou dobré. 
Někteří si obrázky nakreslili uhlem, jiní 
je vystřihovali a lepili. Samozřejmě 
jsme měli pro Mikuláše přichystané 
básničky, písničky a také tanečky. Paní 
učitelky zahrály dětem pohádku 
„Trampoty čertíka Lumpíka.“ 
Starší děti se společně se školáky 
zapojily do projektu Polytechnické 
výchovy. Naši malí stavitelé se učili 
stavět podle plánku z kostek Lega.  
Ve školce nás navštívila zdravotnice 
paní Jůdová, která velmi pěkným 
povídáním přiblížila dětem význam a 
důležitost dentální hygieny.  
Poslední předvánoční týden jsme si užili zpíváním koled nejen ve třídě, ale společně se školáky ze ZŠ u 
stromku před školou. Těšili jsme se na dárečky pod stromečkem a ochutnávku cukroví, které maminky upekly. 
Rok 2024 jsme zakončili vánoční besídkou pro rodiče a prarodiče. 

V novém roce 2025 přejeme Vám všem hodně zdraví, lásky a osobní pohody. 
paní učitelky z MŠ 

 

Vánoční jarmark 2024 
Tak jako každý rok, tak i letos Mexické ženy uspořádaly Vánoční jarmark. Termín jarmarku byl stanoven na 
30. 11. 2024. Ještě tři týdny před jarmarkem nebylo jasné, zda se vůbec uskuteční. Na stejný den připadl 
totiž i žďárský Fler a mnoho prodejců, kteří u nás již dříve prodávali, měli domluvený prodej ve Žďáru nad 



Sázavou. Štěstí nám však přálo a po vyvěšení plakátů o konání jarmarku v Řečici se ozvali další prodejci. 
Někteří u nás ještě nikdy neprodávali. A tak 30. 11. 2024 se na náš jarmark sjelo celkem úctyhodných 18 
prodejců. Ke koupi byly adventní věnce, vánoční ozdoby, med, perníčky, řečické síťovky, bižuterie, 
háčkované hračky pro děti, různé výrobky ze dřeva, sušená zelenina, produkty Duhová kočka, hračky pro 
pejsky, ovocné šťávy a karamelky z chráněné dílny. Na občerstvení si návštěvníci jarmarku mohli koupit 
párek v rohlíku a výbornou medovinu. Také na ně čekalo posezení u kávy nebo čaje a ochutnávka cukroví, 
které napekly místní ženy.  
Během jarmarku probíhaly soutěže o nejlepší pomazánku 2024 a nejlepší pálenku roku 2024. Vzorky 
pomazánek a pálenek daných do soutěže hodnotili návštěvníci jarmarku. Z 16 druhů pomazánek, které byly 
přihlášeny do soutěže, se na prvním místě umístila pomazánka č. 16 paní Věry Vítkové čp. 136, na druhém 
místě pomazánka č. 1 od paní Zuzany Kovaříkové čp. 170 a na třetím místě se umístila pomazánka č. 2 od 
paní Hany Mužátkové čp. 85.  
Také vzorků pálenky bylo do soutěže přihlášeno 16. Letošní rok byl oproti jiným letům trochu zvláštní. Na 
prvním, druhém i třetím místě se umístili vždy dva soutěžící se shodným počtem bodů. Na prvním místě se 
umístil vzorek č. 4 od pana Kříže Vladislava čp. 162 a vzorek č. 7 od pana Mičky Stanislava čp. 113, na 
druhém místě vzorek č. 1 od pana Drdly Vladimíra čp. 85 a vzorek č. 15 od pana Kříže Petr čp. 19 a na třetím 
místě se umístil vzorek č. 2 od Drdly Vladimíra čp. 85 a vzorek č. 14 od paní Křížové Terezy čp. 162. Na 
všechny vítěze čekaly hodnotné ceny, které do soutěže věnovaly firma Vlk a syn a firma Pekárek a vnuk. 
Jsem přesvědčená, že návštěvníci, ale i prodejci si náš jarmark užili. Na chvíli jsme se trochu zastavili v tomto 
předvánočním shonu a nasáli vánoční atmosféru. Tímto bych chtěla ještě jednou poděkovat všem, kteří se 
podíleli na přípravách a bezchybném průběhu našeho jarmarku. 
Dovolte mi jménem všech Mexických žen Vám popřát příjemné prožití svátků vánočních a šťastný nový rok 
2025. 

Sylva Pekárková 
Recepty vítězných pomazánek 
1. místo: Mrkvová pomazánka 
vše odhadem: na jemno nastrouhaná mrkev a na jemno nastrouhaný celer. Mrkve je víc. Sůl, pepř, majonéza 
a na ozdobení kompotová mandarinka 
2. místo: Pomazánka ze sušených rajčat 
čerstvý sýr – Pomazánka 1 bal. - 200 g, majonéza 40 g, kečup 20 g, červená cibule (na jemno) 55 g, kyselá 
okurka (na jemno) 35 g, sušená rajčata (z pytlíku, ne v oleji, na jemno) 50 g, nastrouhaná kůra z ½ citronu, 
sůl a pepř 
3. místo: Pomazánka ALÁ krab 
krabí tyčinky 250 g, cibule menší (na jemno) 1 ks, majonéza 100 ml, jogurt 100 ml, sůl, citron 
 

Mladí hasiči SDH Řečice 
 

Jelikož jsme závislí na počasí, tak 
letošní cvičení mladých hasičů 
začalo v dubnu, a to konkrétně 4. 
dubna 2024. Námětem cvičení bylo 
provedení požárního útoku, kdy děti 
zkoušely útok bez vody u kulturního 
domu. Byla to i příprava na okresní 
závody konané v Bobrůvce, které 
probíhaly 25. května. Celkem jsme 
se před závody sešli na devíti 
cvičeních. Poslední dvě cvičení se 
konala ve sportovním areálu a 
požární útoky byly provedeny i s 
vodou, aby si děti zkusily, jakou sílu 
musí vynaložit a aby nebyly 
zaskočené na závodech, jelikož to 
byly jejich první závody. Děti se 
umístily: starší na 7. místě, mladší A 
na 5. místě, mladší B na 7. místě. 
Další cvičení probíhalo hned po 
okresních závodech a cvičili jsme na 
Závody v hasičské všestrannosti a 
brannosti (ZHVB). Děti trénovaly 



střelbu ze vzduchovky, ručkování po laně, učily se topografické značky, poznávaly rostliny a stopy zvířat. 
Dále jsme probírali první pomoc, tísňová volání, evakuační zavazadlo, záchranářskou uličku apod. ZHVB se 
konaly ve Věcově, a to 12. října. Za naše SDH se zúčastnila tři družstva po pěti členech. Děti se umístily: 
mladší A na 11. místě z 19 družstev, mladší B na 18. místě z 19 družstev, starší na 10. místě z 15 týmů.  
Na to, že to byly jejich a i naše (vedoucích) první závody, tak nám děti ostudu neudělaly. 

Michal Šustáček 
 

A tak jsme opět na začátku... 
 

A tak jsme opět na začátku... 

Myslím tím začátek nového 

církevního roku. Nevím jak pro 

vás, ale pro mě osobně je 

každý nový začátek velká 

milost od Pána Boha, nový 

start, šance něco v životě 

vylepšit, změnit, přidat nebo za 

něco bojovat. Všichni se 

potřebujeme stále vzdělávat, 

dozvídat nové věci, hledat 

nové, širší obzory. Posouvá nás 

to nejen v našem životě na 

zemi, ale protože nežijeme 

pouze pro tento svět, ale pro 

věčnost, pro nebe, pro Lásku, 

posouvá nás to především k 

Bohu. 

Proto hned na začátku 

církevního roku máme 

každoročně advent, který nás 

má naučit mít otevřené srdce, 

oči a uši. A tento proces 

otevřenosti vyžaduje pokoru, 

umění vzdát se svého a 

trpělivost. A navíc je to čas 

radostný, protože očekáváme 

příchod Mesiáše, který nás 

chce učinit svobodnými a 

šťastnými, schopnými milovat a 

odpouštět, být pro sebe 

navzájem darem a oporou. 

Jedním z mých prvních 

rozhodnutí tohoto nového 

letošního začátku bylo to, že si 

zajedu vlakem na výlet do 

Prahy. Pro mě má toto město 

velký význam. Je místem, kde 

se ve mně poprvé zrodila myšlenka o mém působení a práci v České republice. A tak jak jsem si naplánoval, 

tak jsem i udělal. Jel jsem vlakem do Prahy. Během jízdy se vlak postupně začal naplňovat dalšími 

cestujícími, až najednou nebyla žádná místa k sezení. Vedle mě si stoupla žena starší než já. První moje 

myšlenka byla: „Proč bych měl ustupovat, vždyť mám rezervaci a jsou tu mladší než já, kteří též sedí.“ Po 

několika vteřinách vnitřního zápasu jsem konečně vstal a vyzval ji, aby si sedla. Tato žena byla moc vděčná, 

navíc, jak mi řekla, měla zdravotní potíže s kotníkem a hodina jízdy do Prahy ve stoji by pro ni byla velmi 

náročná. Během krátkého rozhovoru mi kromě toho, že je vděčná, řekla, že takové gesto se v současné době 

už málokdy stane. Trochu mě to překvapilo, nečekal jsem pochvalu. Učinil jsem to, co jsem se v dětství naučil 

doma od svých rodičů. Nevím, jak to zapůsobilo na ostatní spolujezdce, ale udělal jsem to, co jsem vnitřně 



cítil, že mám v tento čas udělat. Pro mě toto byla ta pravá adventní radost, která se projevila skrze bdělost v 

pondělní ráno. 

A tak přemýšlejme, co můžeme činit, aby ve světě bylo víc dobra, lásky, světla a pravdy. A časem 

porozumíme, jak moc nás Bůh potřebuje, aby mohl vstupovat do světa jako očekávaný Mesiáš. Někdy stačí 

málo, jak druhým a sobě udělat radost. Začátek je dobrým časem, abychom něco v sobě a kolem sebe 

přehodnotili, aby se svět stal lepším. Stačí malé kroky konané s láskou. 

A tak vám přeji radostný advent a vánoční svátky plné lásky a překvapujících nápadu. Ať z nás má Ježíšek 

radost. 

P. Mariusz Leszko, SAC, farář 
 

Pozvánky 
Štěpánská koleda 

Společnost křížové cesty zve občany na štěpánské koledování s živou hudbou, které se uskuteční 

26. prosince od 17 hodin u kapličky. Přijde také svatý Štěpán, který přítomným dětem rozdá koledu. 

Zpěvníky budou k zapůjčení na místě. Srdečně zvou pořadatelé. 

 

Mariášový turnaj  

16. ročník mariášového turnaje ve třech se rozehraje v pátek 27. prosince 2024 v 17 hodin v 

hospodě. Přijďte podpořit tradiční akci nebo vyzkoušejte svoje karetní umění s přecházejícími 

šampióny.  

 

Winter Cross Swim Biathlon  

Rozlučku s uplynulým rokem zábavnou formou biatlonových závodů opět pořádají v sousední 

Radešínské Svratce. 3. ročník Winter Cross Swim Biathlon se uskuteční v tamním sportovním 

areálu v sobotu 28. prosince 2024. Swim biatlonisté se mohou přihlásit do závodu, v němž není 

důležité vyhrát, ale zúčastnit se, od 11 do 11.30 hodin v kabinách. Prezence závodníků v biathlon 

crossu začíná v pravé poledne. Všichni účastníci budou mít před samotnou soutěží možnost 

vyzkoušet si střelnici. Kromě plavání, biatlonu a běhu se můžete těšit na občerstvení, tombolu a 

hudební produkci v podání skupiny Stars band. Podrobné informace poskytují na telefonním čísle 

604 983 023. 

 

Mexický turnaj ve stolním tenise 

Pojď si zkusit „pinknout“ s kamarády. Turnaj ve stolním tenise se koná v pondělí 30. prosince 2024 

v kulturním domě v Řečici. Prezence hráčů začíná v 8.30 hodin, samotná soutěž startuje v 9 hodin. 

Startovné činí 250 korun. Občerstvení je zajištěno.  

 

Tříkrálová sbírka – v sobotu 4. ledna 2025 

 

Farní ples 

Římskokatolická farnost Radešínská Svratka vás srdečně zve na 7. farní ples. Koná se v sobotu 

1. února 2025 v kulturním domě v Radešínské Svratce. K tanci a poslechu zahrají 4Sýkorky. 

Začátek je v 19.30 hodin. Vstupenky bude možné zakoupit 19. a 26. ledna 2025 na faře po mši 

svaté v Radešínské Svratce. Nebo kdykoli rezervovat na telefonním čísle 774 253 632.  

 

Ples fotbalistů v Radešínské Svratce – v pátek 14. února 2025 

 

Dětský karneval – v neděli 16. února 2025 

 

Ples v Mexiku – v sobotu 22. února 2025 

 

Ostatkový průvod – v sobotu 1. března 2025 



Jubilanti 
 

Říjen 2024     Listopad 2024 

55 let Michal Svoboda, čp. 178 92 let Božena Filipová, čp. 47 

55 let Ludmila Mašová, čp. 134 75 let František Šustáček, čp. 142 

60 let Marie Šauerová, čp. 169 60 let Radek Ondráček, čp. 47 

90 let Miroslav Dostál, čp. 115 

85 let František Vítek, čp. 25 

 

Prosinec 2024 

75 let Marie Eichlerová, čp. 130 

65 let Věra Žáková, čp. 154 

98 let Blahoslava Pekárková, čp. 125 

 

Stříbrná svatba – 25 let společného života 

13. 11. Věra a Zdeněk Vítkovi, čp. 136 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME 

 


